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«Ο αρµόδιος ανακριτής του ν.4022 στην υπόθεση των υποβρυχίων κ. 
Μαλής γνωστοποίησε στους δικηγόρους µας την ΣΙΩΠΗΡΗ ΑΡΝΗΣΗ 
του να καλέσει τα µέλη του ΚΥΣΕΑ, τους υπουργούς και σειρά 
αξιωµατούχων του ΥΠΕΘΑ της περιόδου 1998-2002, που κατόπιν 
σχετικής αίτησης µας από 12/7/2012 και βάσει του Κώδικα Ποινικής 
∆ικονοµίας, θεωρούσαµε την κλήση τους ως ουσιωδών µαρτύρων κατά 
την κύρια ανάκριση που διενεργείται, απόλυτα αναγκαία για να 
υπάρξουν στα χέρια της ∆ικαιοσύνης άπλετο φως, η πλήρης αλήθεια, 
αλλά και η προσωπική ευθύνη µιας σειράς σηµαντικών προσώπων για 
την υπόθεση των υποβρυχίων.  
Νοµίζουν ότι έτσι θα κρύψουν τις ενοχές των ηγεσιών ΠΑΣΟΚ και Ν∆ 
και συµφώνησαν µε τον τρόπο αυτό να καλύψουν και όλους τους 
υπουργούς τους από τις µεγάλες ατοµικές ευθύνες που ο καθένας 
ξεχωριστά φέρει για όλη την περίοδο των καθυστερήσεων και 
προβληµάτων στην υλοποίηση του προγράµµατος  µέχρι σήµερα.  
 
Παραδέχονται επίσηµα πλέον και η πολιτική και η δικαστική ηγεσία, ότι 
όχι µόνο δεν ενδιαφέρονται για την όλη αλήθεια στην υπόθεση των 
υποβρυχίων, αλλά σταθερά επιδιώκουν, τα τελευταία δύο χρόνια, να την 
αποφύγουν, να την κουκουλώσουν, να την κρύψουν. Να αποκρύψουν 
ακόµα, ότι αυτή η επίσηµη άρνηση του ανακριτή είναι που καθιστά την 
αποκάλυψη της πραγµατικότητας και την ανεύρεση της ουσιαστικής 
αλήθειας τελικά αδύνατη.  
 
Αρνήθηκαν να επιτρέψουν την κατάθεση των παραπάνω σηµαντικών 
µαρτύρων-µελών του ΚΥΣΕΑ, όταν είναι γνωστό ότι συµµετείχαν στη 
λήψη τεσσάρων οµόφωνων αποφάσεων του ΚΥΣΕΑ που εξασφάλισαν 
τελικά, µε πλήρη διαφάνεια, το εθνικό συµφέρον και το συµφέρον 
Ενόπλων ∆υνάµεων, µε την έγκριση της σύµβασης της 15-2-2000 µεταξύ 
ΕΝΑΕ-HDW,FERROSTAAL, καθώς και την έναρξη συµπαραγωγής των 
4 υποβρυχίων «214», -το πρώτο στο Κίελο και τα υπόλοιπα στο 
Σκαραµαγκά-, µε δεσµευτικό κόστος, χρονοδιάγραµµα και συγκεκριµένα 
ποιοτικά στοιχεία. Αυτά ήταν απαραίτητες προϋποθέσεις της σύµβασης 
που εγγυάται τη στρατηγική υπεροχή του Ελληνικού Πολεµικού 
Ναυτικού στο Αιγαίο και την ευρύτερη περιοχή».  
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